Jak na to?

1. Rozdélte se do 3-4 skupin, napr. dle tad, a urcete si
zastupce tymu

2. Zdstupci po dohode se svym tymem jeden po druhém
vybiraji policko, Které chtéji odstranit

3. Postupné se vam odhaluje obrdzek na pozadi

4. Vsechny obrdzky se tykaji biologie clovéka

5. Pokud jste si 100% jisti, Ze vite, co je na obrdzRu, sdélte
to svemu zdstupci a ten to, pokud jste zrovna na rade,
miiZe fici nahlas

6. JestliZe je Vase odpoved spravnd, ziskdvdte body, poRud
jste se vsak zmylily, vypaddvd Vds tym ze hry

7. Pocet bodii za uhodnuty obrdzek je roven poctu
odRrytych poli odectenych od 100
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Na skrytych obrdzcich miiZete odhalit:




